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            Hody, hody, doprovody 
 

 

Milé děti, vážení rodiče 
přejeme Vám radostné prožití 

velikonočních svátků, pevné zdraví a 

optimismus.  

 

 

 

K svátkům jara patří Velikonoce. Bohužel je letos strávíme trochu odlišně, ale i tak si je 

můžeme užít. Připomenout si různé zvyky, vyzdobit si domácnosti a společně tvořit. 

 

Na Velikonoční pondělí chodí kluci od domu k domu s pomlázkou a koledují malovaná 

vajíčka. Zkuste děti určit, která pomlázka na obrázku je nejdelší a která nejkratší. Požádejte 

rodiče o rozstřižení obrázku. Děti mohou porovnávat délku pomlázky. (Pro malé děti bude 
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jednodušší porovnávat dva obrázky). 

 

Děti si mohou nacvičit velikonoční básničky: 

Pro kluky -   Hody, hody přednáším, sukýnky Vám vypráším. 

Na pomlázku mašlička, do košíčku vajíčka.  

Pro holky - Od slepičky babička, přinese nám vajíčka. 

S maminkou je uvaříme, barvičkama nazdobíme. 

 

Rodiče můžete dětem vystřihnout vajíčka. Děti vajíčka přiřaďte a nalepte ke stejně barevné 

slepičce. 
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Po dobré práci si můžeš odpočinout. Rodiče vám mohou přečíst pohádku Jak šlo vejce na 

vandr. Pokud knihu doma nemáte, můžete zkusit pohádku k poslechu na youtube – Josef 

Lada – Bubáci a hastrmani (26), večerníček – Jak šlo vejce na vandr (odkaz zde). 

Děti můžete rodičům zkusit vyjmenovat zvířátka, která jste viděly v pohádce. 

 

Rodiče můžete si s dětmi zkusit zazpívat jarní písničky např. 

Pásla ovečky, Travička zelená, Zajíček ve své jamce 

 

Teď mám pro vás děti těžký úkol. Dokážete říct tato jarní slova zdrobněle: 

(vejce, zajíc, beran, košík, tráva, slunce, slepice, kuře, kytka). Klidně můžete s maminkou 

ještě některá slova vymyslet. 

 

Nápady na velikonoční tvoření: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na procházce s rodiči můžete pozorovat změny v přírodě a velikonoční výzdobu v truhlících 

na oknech domů. 

https://www.youtube.com/watch?v=mol4FF8Emic
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Dokážete děti beránkovi na pracovním listě dodělat kudrlinky?    

Ještě jednou Vám přejeme krásné Velikonoce. Mějte se hezky. Ahoj Vaše učitelky Vlaďka a 

Petra 


